

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR

EÖTVÖS KÁROLY

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCZA 11. Telefon száma 702.

KIADÓHIVATAL. BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCZA 11. Telefon száma 706.

TELEFON 706. ... Kárpátok ... Kéz, kézben szállunk messze, messze ...

Mai Számunk főbb közleményei. Vándorzik: A korona nem enged. Nincs meghívás!

A korona nem enged.

A megoldás lázasan kerestetik. Huszonnyeg órával Lukács Lászlónak ama kijelentése után, hogy ő nem alkalmas ember és nem képes a császár programját megvalósítani...

Hogy mennyire hízogott ez Széll Kálmán országzserete éppen nem közismeretlen hírságának, arról nem akarunk beszélni és arról se, hogy Khuen-Hédervary az ő két balkezével és hihetetlen tájékozatlanságával, mint ő felségének ezidőszerte szinte egyetlen tanácsadója, napról-napra miféle kínos kudarcoknak teszi ki a koronát...

Hogy mit válaszolt erre Széll Kálmán, nem tudjuk. Alkalmasságát rövid egy-órás beszédében adta elő politikai nézetét, melyeket mostanság királytörzsekben tud, bődületes elokvenziával kifejezni. Az a körülmény, hogy este visszautazott Rátóra, arra vallana, hogy ő is »köszönettel és mély hállával« eltelten kérte ő felségét, méltóztassék kegyesen eltekinteni ezuttal az ő abszolúte igénytelen személyétől.

De hogy ilyen elhatározásra Széll Kálmán képes-e, erre a kérdésre tagadó választ adunk.

S épp azért lehet, hogy a kitűnő államférfi alakja még fölünk a láthatáron és hogy megpróbálkozik olyan paktum létrehozásával, amely — ismert példa szerint — paktumszegéssel szokott végződni.

Akár a korona hiszi Széllről, akár Széll hiszi az ellenzékéről, hogy ővele az ellenzék hajlandó paktáni, igen alaposan csalódik. Ha őbenne látják azt a csudadokort, aki operáció nélkül tudja meggyógyítani a betegségeket, hát hamarosan meg fogják tudni, hogy ő bizony nem csudadoktor, hanem kuruzsló, hogy csodák egyáltalában nincsenek s ennél fogva haszátlan erőlködés ilyen keresni. Tessék mebarátkozni a magyar kommandóval, enélkül nincs megoldás. Se Apponyi, se Széll, se senki más ma enélkül nem boldogulhat.

És hiábavaló az az erőlködés is, amit látunk, hogy viszik az oxigén-ömlőket a Lloyd-klubba és föltámasztják velük a kormánypartit közvéleményt. Ez sem segít. Nagyon erős volt ott a narkózis. Nagy garral hirdetik és rettenetes diadallal, hogy ő felsége — persze ismét a bán tanácsára — végeztető is kegyesen megadta az exequatort ahhoz, hogy a szabadelvű párt véleményét nyilváníthasson. Meg van most már engedve, hogy mindent a világon kérhessen a szabadelvű párt, — éppen csak a magyar kommandótól legyen szíves ezúttal eltekinteni. Még nincs itt az ideje és már nincs itt az ideje a magyar kommandónak, a korona és Tisza István ezt egészen fölöslegesnek és haszontalannak tartják, sőt nemzetrontónak. A kifejtendő kívánságokkal azután, a melyeket — miután a császár programja nem vált be — most mint a szabadelvű párt programját akarnák feltüntetni, legyenek szívesek, böszítsék fel az országot a Kárpátoktól az Adriáig a Zoltánok ellen. Csak el tudnak banni azzal a tiz-tizenkét millió Zoltánkával! — ez a mai parola.

A korona pedig nem enged.

Ni-cs megbízatás!

— A válság hírei. —

Nincs kabinet és nincs megbízatás senki számára, — ezzel zárul a mai napon is a válság krónikája. Lukács Lászlónak kétség...

kívül önézetes föllépése után még inkább keresik azt a bizonyos providenciális férfit, aki megbövívje az ellenzékét a magyar kommandó megadása nélkül, mert — és ezt ma kormánypartit oldalról is világosan megerősítik — a korona a hadsereg nyelvkérdésében engedelni semmióron nem akar.

A körülményekből itéve legfőbb helyen merülhetett föl az az idea, hogy talán Széll Kálmán ez a csodateremtő, meghívott tehát sürgösen, a rátoi remet és egy teljes óra hosszáig volt ma a király dolgozó-szobájában, a hol ezek a mostani kihallgatások folytak. Politikai körökben ez a meghívás nem csak egy meglepetést kellett, mert nemcsak az ellenzék, hanem a szabadelvű párt is ennek az egész átdatlan krízisnek a folyamán általános lett az a vélemény, hogy ezt a mostani szituációt Széll Kálmán idézte elő. És most megjelenik a láthatáron ugyanaz a Széll Kálmán, a kinek közfelfogás szerint az ország a törvénytelenek bekövetkezett hosszú sorát és súlyos anyagi válságát köszönheti, fölledték őt, hogy — hír szerint — az országot félrevezesse és paktumkísérletet tegyen, mert a nemzeti követelményeket megadni nem akarják.

Csak szálló hírek vannak arról, hogy ezt a szerepet szánták neki, de ha szánták valójában, éppen olyan biztos a kudarcza, mint volt a katonai kérdésben az övé és azoke, akik utána megkísérelték a kibontakozást nemzeti engedelmenkel. Vezető helyen különben kifejtjük ezt bővebben, itt pedig adjuk a rátoi böies vártalan meghívásáról és a válság egyéb eseményeiről a mai híreket.

A korona kívánsága.

A korona kívánsága, minden oldalról megerősített hírek szerint az, hogy a válság a hadsereg nyelvének érintése nélkül oldassék meg. Ami tehát annyit jelent, hogy a korona még mindig elzárkózik a nemzeti követelmények lényeges és el nem hagyható része: a magyar vezényleti nyelv megadásának törvényes biztosítása elől.

Hogy miképpen gondolkodik erről az ellenzék és vele az egész ország közvéleménye, azt újra ismételnem semmi szükség, arra nézve pedig, hogy a kormányparton miként vélekedik a dologról egy tekintélyes csoport, jellemző a Bolgár Ferenc lapjának vezető helyén ma megjelent következő, informatív értékben is nagy jelentőséggel bíró közlemény:

A pénteki kihallgatásoknak főképp az volt a céljuk, hogy a király előtt megjelentek révén tudják meg a politikai körök s az ország, hogy a király a közös hadsereg vezénylenek és szolgálatainak nyelve dolgában semmiféle engedelmenyt nem ad. A király az audienciákon...

jelentette ki ezt s a szabadelvű körben már a tegnapi est folyamán mindenki beszélt róla. A korona a többi engedelmenyek dolgában olyan liberális, a milyen a királyvezényli törvény alapján csak lehet, a nyelvkérdésben azonban, a melynek rendezése a hadsereg vezetésének és vezénylenek a király részére fenntartott jogokkal függ össze engedelmeny, aligha lesz.

E tény fontosságát nem kell közlekednie megindokolnunk. Ha a korona ezen a ténem meg a tárgyalást is visszautasítja, a harc folytatása olyan bonyodalmaakra vezet, a melyek magysága és hordereve előre sem látható. A korona e nyilatkozata a helyzetnek új fordulatot adott. Csak az a kérdés, hogy a felség szavai lesznek-e olyan hatással a felzavart kedélyekre, a melyt illetékes helyen remélnék. A királyi szavaknak minden sajtósággal megvan arra, hogy a harc befeljezésére vezessenek, de ha hatást elvárni nem lehet, tarthatatlan állapotokat idéznek elő. Ma csak arra szorítkozhatunk, hogy ezt a ténny konstatajuk, de azért a király állásfoglalásában ma is már nemcsak fontos politikai eseményt látunk, de azt annak a jelentőséggel teljes pontnak kell tekintni, a mely körül az ország legközelebbi politikai jövője forogni fog.

A katonai politika részleteiről csak annyit tudni, hogy a nyelvkérdéstől eltekintve nemzeti követelmények a lehető legnagyobb mértékben tekintetbe vetetnek. A program valószínűleg a Szentiványi-féle pontokon alapul s ezenkívül csak a katonai bírósági eljárás és a magyar katonai nevelés kérdésében várhatók engedelmenyek. Hogy milyen messze mennek a nemzeti követelmény teljesítésével, azt ebben az órában valószínűleg a korona se tudja. A közvélemény azonban sokáig nem marad kétségben, mert ezt a kérdést a szabadelvű pártban is rendezni kell. Teljes világgosságot kell szerezni, mert csak akkor teheti a párt az álláspontját az ország előtt érthetővé s kerülheti ki a szemrehányást, hogy valamit mulasztott.

Mivel gyorsabban és gyökerebben oldják meg a válságot, annál jobb, de a jövőben az legyen az első szempont, hogy a szabadelvű párt politikájának nyíltságát és becsületességét a legkisebb kétség és homály se érje. Ehhez azonban első sorban az szükséges, hogy az új miniszterelnöknek neessék a szabadelvű párt bizalmában legyen része, hanem az ellenzék is respektálják. Olyan súlyos feladatot kell megoldani, hogy teljesen a helyzet magaslátán kell állni.

Lukács László pénzügyminiszter, a ki iránt az ellenzék nem viseltetik rokonszenvvel s a kivel szemben a szabadelvű párt egy része is tartózkodó álláspontot foglalt el, államférfihoz méltó módon eszelekedett, a mikor a kabinet-alakításra vonatkozó megbízatást nem fogadta el. Nem akart kísértelmezni és igazsá van. Remélhetőleg a példáját mások is követik s végre mégis olyan ember kerül a kabinet élére, a ki magával hozza a biztosítékot arra, hogy az országot a...

mostani tarthatatlan viszonyokból kivezeti.

Hogy Apponyi maga is mennyire osztja az e sorokban kifejezésre jutott véleményét és azonfeül mennyire nem bízik abban, hogy a felső helyen kontemplált engedelmenyekkel a megoldás lehetséges, arra egy állítólag minap tett megjegyzéséből. Azt mondta volna a szabadelvű pártban:

— Találjátok bennem valami hibát, mert nincs módomban segítségekre lenni!

Széll meghívása.

Rebesgették már az este, hogy esetleg Széll fölértájak Rátóról, de nem akarta hinni senki, hogy neki szíjanak szerepe ebben az éppen ő általa előidezett kaoszban.

Pedig akkor már telefonon megkapta a meghívást és ma délben — általános meglepetésre — egy óra hosszáig volt a királlyal. Rajta kívül ma csak az — sajnos — immár mindennapos tanácsadó volt főn politikai kihallgatáson s felhívalatosan mindössze a következő hírt szól e két audienciáról:

(Bud. Tud.) Gróf Khuen-Hédervary Karoly miniszterelnököt ő felsége ma délelőtt fél tíz órák fogadta. Delután egy órák Széll Kálmán jelent meg a király-nál magánkihallgatáson, a mely delután két óráig tartott. Széll Kálmán ma este visszautazott Rátóra.

Hír szerint kabinetalakításra való megbízatást még senki sem kapott. Amióh Khuen-Hedervary este a szabadelvű pártkörben beszélgetései során hozzátette:

— A válság megoldására irányuló további lépésekre nézve diszpozíciók csak a holnapi napon várhatók. A mai nap folyamán semmiféle megbízás nem történt.

Széll missziója.

Széll Kálmán ahogy jött, úgy ment is el sietve és politikussal a mai napon egyáltalában nem érintkezett. A szabadelvű pártkörben, a melyet lukács óta kerül, ma sem jelent meg és így a Lloyd-klubban tájékoztatlanok voltak aziránt, hogy miért hivatala ő felsége és mi szerepét szánt neki.

Mi jó forrásból azt a hírt kapjuk, hogy Széllnek igenis szántak missziót legfelsőbb helyen. Még pedig — e forrás szerint — nagyon különböző missziót. A korona előtt, mondják, Lukács föllépése nagy mértékben meglepő volt s ennek hatása alatt az a felfogás került fölszínre, hogy a megoldás az ellenzék számbavétele nélkül nem igen képzelhető. Ezt a számbavételt pedig, így szól a...

Az Egyetértés tarcaja

Barcarolle.

— Az Egyetértés tarcaja. —

A tengeren mily tiszta fényvel Csillan az édes holdsugár! Jöjj gondolamba, itt az éjél S rég várlak én epedve már.

Oh hallod-e: neved sohajtja A dal s a hullám szüntelen! Jöjj, gyöngyvel vár a tenger habja, Jöjj, esókkal vár a szerelmem.

A szép Velenceze árnya veszte A hold ezüstjét ontja rám. Kéz, kézben szállunk messze, messze A suhanó gyors gondolat.

Kéz, kézben szállunk messze, messze, Bú, gond mögöttök elmarad, Az ég oly csillogás, a lég oly enyhe S a tenger végtelen szabad...

Jöjj gondolamba, itt az éjél S rég várlak én epedve már, A tengeren, nézd, tiszta fényvel Csillan az édes holdsugár.

Szalay Fruzina.

MÁMOR.

REGÉNY.

IRTA: GABRIELE D'ANNUNZIO

Tudom, hogy nem szeret és nem is szeretet. És mind a mellett, higgye el, az élet minden kezesgetéseiről lemondának, ha szívének egy kis zugában lakhatnék... Donna Maria lassan haladt előre a pompás fák alatt, melyek lecsüngő füzteiket, a halvány rózsaszínű és fehér virágokat a feje fölött kitergették.

— Higgyen nekem Maria, higgyen nekem. Ha ma azt kívánám tőlem, hogy minden hírságról és minden büszkeségről, minden óhajtsárról és minden becsüvgyről, a mult minden drága emlékeről és a jövő minden édes csabításáról mondjak le, s egyedül önben és önért éljek, minden holnap és tegnapi nélkül, minden más előny nélkül, a világon kívül, teljesen felelőzve az ön lenyében, örökre, mindhaláláig, — nem haboznám, egyetlen pillantig se haboznám. Higgyen nekem. Ön rám nézett, szolt hozzám, mosolygott és felett; mellem ült, hallgalt és elgondolkozott; mellettem álte az egész benső életét, azt a láthatatlan és hozzáférhetetlen életet, a melyet nem ismerek, s a melyet soha se fogok ismerni. És az ön lelke elfohlalta az enyémet, a nélkül, hogy tudna róla, mint a hogy a tenger a folyót föliszsa... Mit is törődik ön az én szerelmemmel? Mit törődik egyáltalában a szerelmemmel? Olyan sokszor szentszegenitetek meg ezt a szót! Olyan sokszor hamisították meg ezt az érzést! En nem kínálék ömek szerelmet. De vonatodnék a vallásos imadás amaz alkalatos adóját elfogadni, melyet a szellem egy nemesebb és magasabb lénynek ajánl föl?

— Nem merem a gondolataimat kimondani. Az ön közelében, e néhány nap alatt, a mióta ismerem, voltak a felédés olyan pillanatai, hogy majdnem úgy éreztem, mintha ismét gyógyulásom legelső idejét éltem, a mikor bennem egy másik élet mely tudata élt. Nem volt akkor se mult, se jövő: igen is, sőt egy látszólt, mintha ilyen soha sem is lett volna, s mintha soha sem is szabadna multnak, vagy jövőnek lenni. A világot rut és komor képzeldőségek tartották. Valami homályos, de hatalmas átom merült föl a leltem előtt, egy hullámozó fátyn, majd sürü, majd átlátszó, melyen át a boldogság érintetlen kince keresztül esillogott, hogy újra eltűnjék. Mit tudott ön azokban a pillanatokban rótam? Szelleme talán a messze távolban, messze, messze időzött! És mind a mellett már a jelenléte elég volt arra, hogy megittasítson; éreztem, hogy szelleme véremmel együtt esőgedezett az eremben és éreztem a mint emberfölötti érezelemmel elfoglalja lelkemet.

— Donna Maria lehajtott föl, halványan és vértelenül haladt lassu léptekkel egy pad felé, mely a pagony szélén, szemben a tengerrel, állt. Odaérve szótlanul, mintegy bágyadtan roskadt a padra. Andrea melléje ült és folytatta vallomását.

A pad egy nagy, fehér márvány felkért kepezett, egész hosszában fényes, sima tálával volt ellátva, melynek egyetlen díszítését két oroszlánláb képezte, a mik a pad két végében könyökölőül kifiragva. Ez a pad ama régi, antik őlésekre emlékeztetett, a melyeken az Archipelagus és Nagy-Görögország szigeteit s Pompejiben a nők henyen heverték, mialatt az oleanderfák aránykában, szemben a tengerrel, felolvások költöik verseit hallgatták. A tengeri eseresnyefák ott több árnyékot nyújtottak virágjakkal és gyümölcsükkel, mint lombzotatukkal és a száraz korallpirossága a márványhoz való ellentétükben még élénkébben hatottak.

— Mindazt szeretem, a mit ön szeret és ön mindazzal bir, a mit én keresek. A részvét, a mely öntől jönne, drágább lenne nekem, minden más nó szenvedélyemnél. A szívemen nyugtatott keze, jól érzem, egy második ifjúságot rugyvetne bennem; sokkal tisztábbat és erősebbet az elsőnél. Az a folytonos ingadozás, a melyből benső életem áll, önben megpihenne; önben nyugalmat és biztonságot találna. Nyugtalan, békétlen szellemem, melyet vonzalom és ellenszenv kimerített, mely szüntelen küzdelemben gyönyör és undor közt örökre élvart, az ön lelkében menedéket lelne ama ketyekkel szemben, melyek minden eszményiséget bemocskolnak, minden akaratot gyöngyöntenek és minden erőt eszöktenek. Mások szerencsésenek, de nem tudom, van-e a világon férfi aki kevésbé boldog, mint én.

Ezfelől mostanra minden bukomorsága ajkaira tödült, sőt a saját alázatos, halk meg-megremegő hangjának a csendes és fokozta meghatottságát.

— Nem merem a gondolataimat kimondani. Az ön közelében, e néhány nap alatt, a mióta ismerem, voltak a felédés olyan pillanatai, hogy majdnem úgy éreztem, mintha ismét gyógyulásom legelső idejét éltem, a mikor bennem egy másik élet mely tudata élt. Nem volt akkor se mult, se jövő: igen is, sőt egy látszólt, mintha ilyen soha sem is lett volna, s mintha soha sem is szabadna multnak, vagy jövőnek lenni. A világot rut és komor képzeldőségek tartották. Valami homályos, de hatalmas átom merült föl a leltem előtt, egy hullámozó fátyn, majd sürü, majd átlátszó, melyen át a boldogság érintetlen kince keresztül esillogott, hogy újra eltűnjék. Mit tudott ön azokban a pillanatokban rótam? Szelleme talán a messze távolban, messze, messze időzött! És mind a mellett már a jelenléte elég volt arra, hogy megittasítson; éreztem, hogy szelleme véremmel együtt esőgedezett az eremben és éreztem a mint emberfölötti érezelemmel elfoglalja lelkemet.

— Donna Maria mozdulatlanul, megyenesdede, fölemelt föl, kezét a térdéin nyugtatva ült és hallgatott, mintha daczos hősiességgel küzdenne egy öt emésztő vágy ellen. Hanem a szája, melyet haszátlanul szorított érszakoson össze, szájának kifejezése clarulta lelkének fájdalmas gyönyörét.

— Nem merem gondolataimat kifejezni. Maria, Maria, megbocsájthat nekem? Megbocsát nekem?

Két kis kéz nyit hátulról a pad fölött előre, hogy Donna Maria szemét befogja és egy örömtől elfalló hang kiáltotta: — Talál ki! Talál ki!

Az anyja mosolygott és hátra dőlt a támlához, mert Delina, a ki ujjaskával a szemét befogta, hátra huzta és Andrea tisztán látta, mint törül el ez a szelid mosoly a szája előbbi kifejezésének bánatos ellentétét, melyet ő már halványan egytetésre, vagy valamásra magyarázhatott volna s amely szívében reményesgárát változhatott volna át. És úgy érezte magát, mint az olyan ember, akit az ajkaihoz emelt serleg, melyről azt hiszi, hogy itdító italval van tele, megcsalja, mert szomjúságának csak levegőt adhat.

— Talál ki! Talál ki! A gyermek szenvedélyes és szapora esőkökkel borította el az anyja fejét, mintha öröngöns ígta volna el; talán egy kis fájdalmat is okozott neki.

— Tudom, hogy ki vagy! Tudom, hogy ki vagy! — szolt az anyja. Bocsáss el! — Mit adsz, ha elbocsájtalak? — A mit akarasz.

— Egy ösvért akarok, hogy bogyóimat hazra vigye. Gyere, nézd meg, hogy mennyi van!

A padot körülította és megragadta az anyja kezét. Ez némi bágyadsággal küzdeve fölkel, s midőn már állt, nehányzor hutyorgatott a szemével, mintha valamit el akarna távolítani, a mi képzeltatta. Andrea is fölkel, Mindeketten kivétek Delinát.

A rettenetes gyermek majdnem a fél erdő föszotta meg gyümölcsétől. Az alacsonyabb fákon egyetlen bogyó se maradt. Ki...

tudja honnan, egy nádat kerített magának és annak segítségével dus arastást tartott, azután az összes bogyókat egy nagy rakásra hordta össze, mely rító színevel úgy hatott, mintha egy halom izzó parázs lenne. De a virágok nem esabították. Akkor is ott esingtek fehéren, rózsásan, sárgásan, majdnem állátszon, még kedvesebben, mint az akacévirág füztei, bájosabban, mint a gyöngyvirág, abban a derengő világításban, mint átlátszó, aranyosan csillogó tejbén.

— Oh Delina, Delina! — kiáltotta Donna Maria, e pusztítás láttára, — mit tettél?

A gyermek boldogan nevetett a lángveres piramis előtt.

— Ezt mind itt kell hagynod. — Nem, nem... Eleinte nem akarta. Azután gondolkozott és mintegy önmagához szolta, mondta: — Majd eljön a szarvastehen és megeszi. Talán azon a tájon láthatta a parkban szabadon járó gyönyörű állatot, az a gondolat, hogy annak gyújtott ennyivalót kárpótolta és fokozta képzeldősét, melyet már tápláltak azok a mesék, a melyekben a szarvastehenek jóságos és hatalmas tündérek, a kik atlaszpárkán pihennek és szafiserlegekbeül isznak. E gondolatban elmerve hallgatott. Talán szellemileg látta már, a mint a szép, fehér állat a virágzó fák alatt lakmározik a bogyókból.

— Menjünk, — mondta Donna Maria, — már késő van.

Delinat kézen vezetve haladt a virágzó fák közt előre. Az erdő szélén megálltak, hogy a tengert nézzék.

A víz, melyben a felhők visszatükrözöttek, egy óriási seelysöveget benyomását tetta, a mely puhán, hullámosan, csillogva bú redőkkel képez; és a fehér, s aranyos felhők, melyek bár szét választva egymástól, és köztök éjtörő bukkantak elő, aranya-elefánteszből készült, könnyed fátyolokba burkolt szobrokhoz hasonlítottak, melyek végtelen hidon emelkednek.

(Folyt. köv.)



Párisból távirat... a francia király... a francia király...

Iskolai tanulmány... a francia király... a francia király...

Ujabb pestis eset... a francia király... a francia király...

A szerb király Belgrádban... a francia király... a francia király...

Az osztrák tartománygyűlés... a francia király... a francia király...

Bécs, szept. 6. Egy felhivatalos komm... a francia király... a francia király...

A szerb király fivére... a francia király... a francia király...

Paris, szept. 6. A marseillei püspök javad... a francia király... a francia király...

Magyar Tomassalak... a francia király... a francia király...

TÁVIRATOK. A macedon-forradalom... a francia király... a francia király...

Konstantinápoly, szept. 6. A macedon-bizottság... a francia király... a francia király...

Konstantinápoly, szept. 6. Tegnap az orosz nagykövetség... a francia király... a francia király...

vel hosszabb ülést tartott... a francia király... a francia király...

Ujabb pestis eset... a francia király... a francia király...

A szerb király Belgrádban... a francia király... a francia király...

Az osztrák tartománygyűlés... a francia király... a francia király...

Bécs, szept. 6. Egy felhivatalos komm... a francia király... a francia király...

A szerb király fivére... a francia király... a francia király...

Paris, szept. 6. A marseillei püspök javad... a francia király... a francia király...

Magyar Tomassalak... a francia király... a francia király...

TÁVIRATOK. A macedon-forradalom... a francia király... a francia király...

Konstantinápoly, szept. 6. A macedon-bizottság... a francia király... a francia király...

Konstantinápoly, szept. 6. Tegnap az orosz nagykövetség... a francia király... a francia király...

Konstantinápoly, szept. 6. Tegnap az orosz nagykövetség... a francia király... a francia király...

Ujjonozok akadályversenye... a francia király... a francia király...

Ujjonozok akadályversenye... a francia király... a francia király...

Ujjonozok akadályversenye... a francia király... a francia király...

Ujjonozok akadályversenye... a francia király... a francia király...

Ujjonozok akadályversenye... a francia király... a francia király...

Ujjonozok akadályversenye... a francia király... a francia király...

Ujjonozok akadályversenye... a francia király... a francia király...

Ujjonozok akadályversenye... a francia király... a francia király...

Ujjonozok akadályversenye... a francia király... a francia király...

Ujjonozok akadályversenye... a francia király... a francia király...

Ujjonozok akadályversenye... a francia király... a francia király...

Ujjonozok akadályversenye... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

Kétvezesek handikappje... a francia király... a francia király...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

1903. Hétfő, szeptember 7.

NÉPSZÍNHÁZ. Rip van Winkle.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Bank bán.

MAGYAR SZÍNHÁZ. A drótosztól.

VIGSZÍNHÁZ. A korbács.

URÁNIA. Szerbia.

Szerbia. A közönség köréből.

Legszébb magyar diáksapkák.

Tiiler Mór és Társa.

Budapest, IV., Váci-utca 36.

Sirolin.

A LEGKÖZLEBŐS TANÁROK ÉS ORVOSOKTÓK AJÁNLJA.

TÖDÖBJÖK A LEGTÖRSEKÉNY IDŐT KATARRHUS.

SCROPULUSOK, INFLUENZA, ELLENVALÓI CSAPÁS EREDETI GYÓGYSZER.

KÖZGAZDASÁG.

A nagy kir. államvasutak igazgatósága.

A Pesti Hazai Első Takarékpontigazgató.

A Nemzeti baleset-biztosító részvénytársaság.

Napirend.

Hétfő, szeptember 7.

Színházak műsora.

M. kir. Operaház.

Nemzeti színház.

Népszínház.

Vigszínház.

Magyar színház.

Uránia.

Kedd.

Szombat.

Péntek.

Szombat.

Vasárnap.

Kedd.

Szombat.

Péntek.

Szombat.

Vasárnap.

Kedd.

Szombat.

Péntek.

Szombat.

Vasárnap.

Kedd.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

A falu rózsája.

A szerb király fivére.

Paris, szept. 6.

Magyar Tomassalak.

TÁVIRATOK.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

Konstantinápoly.

SPORT.

Az alagi versenyek.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

Ma váratlanul sportszemponból.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

1903. Hétfő, szeptember 7.

NÉPSZÍNHÁZ. Rip van Winkle.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Bank bán.

MAGYAR SZÍNHÁZ. A drótosztól.

VIGSZÍNHÁZ. A korbács.

URÁNIA. Szerbia.

Szerbia. A közönség köréből.

Legszébb magyar diáksapkák.

Tiiler Mór és Társa.

Budapest, IV., Váci-utca 36.

Sirolin.

A LEGKÖZLEBŐS TANÁROK ÉS ORVOSOKTÓK AJÁNLJA.

TÖDÖBJÖK A LEGTÖRSEKÉNY IDŐT KATARRHUS.

SCROPULUSOK, INFLUENZA, ELLENVALÓI CSAPÁS EREDETI GYÓGYSZER.

KÖZGAZDASÁG.

A nagy kir. államvasutak igazgatósága.

A Pesti Hazai Első Takarékpontigazgató.

A Nemzeti baleset-biztosító részvénytársaság.

Napirend.

Hétfő, szeptember 7.

Színházak műsora.

M. kir. Operaház.

Nemzeti színház.

Népszínház.

Vigszínház.

Magyar színház.

Uránia.

Kedd.

Szombat.

Péntek.

Szombat.

Vasárnap.

Kedd.

Szombat.

Péntek.

Szombat.

Vasárnap.

Kedd.

Szombat.

Péntek.

Szombat.

Vasárnap.

Kedd.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

1903. Hétfő, szeptember 7.

NÉPSZÍNHÁZ. Rip van Winkle.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Bank bán.

MAGYAR SZÍNHÁZ. A drótosztól.

VIGSZÍNHÁZ. A korbács.

URÁNIA. Szerbia.

Szerbia. A közönség köréből.

Legszébb magyar diáksapkák.

Tiiler Mór és Társa.

Budapest, IV., Váci-utca 36.

Sirolin.

A LEGKÖZLEBŐS TANÁROK ÉS ORVOSOKTÓK AJÁNLJA.

TÖDÖBJÖK A LEGTÖRSEKÉNY IDŐT KATARRHUS.

&lt;

